

比赛异常激烈 东北虎主场不敌山东队 邓华德:这场比赛太精彩

人员不整齐的困难,在邓华德嘴里说过不只一两次,然而这样的原因,再一次造成了昨晚吉林东北虎男篮在家门口输球,主场作战的东北虎从落后两位数到反超比分,再到最后没能将胜势保持到终场,此役打得像过山车一般,双方有3人吃到技术犯规,2人被吹违体犯规,共有3人犯规满6次被罚出场。在这个打得火星四射的比赛中,东北虎最终以126比131赋予天津队。

本场比赛之前,天津15胜17负排名第11位,东北虎12胜20负排名第14。东北虎已经失去了晋级季后赛的理论希望,不过天津队仍抱有一线希望,这恐怕也是他们昨晚与东北虎“死磕”的直接原因。东北虎开局的防守漏洞百出,给了天津队多次轻易出手命中的机会,半节的时间里东北虎落后分差就达到两位数。直到第二节布朗和托马斯双双出场,才打出了一个高潮,在距离上半场结束还剩4分半钟时将比分追成45平,此后又反超比分。不过至关重要的第四节,两队不断在攻防对抗中火星四射,天津队主帅在一次抱怨裁判哨声之后也吃到了技术犯规。最后时刻,东北虎错失了多次出手机会,没能迎来鸡年的第一场胜利。对于此役的争夺异常激烈,双方主帅在比赛过程中都不断向裁判抗议着,不过输球后,邓华德在赛后新闻发布会上也只能是输得“无语”,不停“夸”着这场战斗:“大家都看到了,这场比赛打得非常精彩,裁判也吹得很好,我的队员也非常拼!”

2月10日东北虎将在客场对阵北京队。

记者 韩玉红 报道 吴然摄



76岁老党员魏德友 守边52年感动亿万网友 长影筹拍电影 《魏德友的界碑》

去年,一部名为《无人区·52载守边人》的公益短片刷爆网络,76岁老党员魏德友和老伴刘景好守护边疆52年的故事,感动了亿万网友。近日,长影正紧锣密鼓筹备根据“老魏叔”真实事迹改编的电影《魏德友的界碑》,主创团队远赴新疆建设兵团采风,面对面聆听魏德友夫妇讲述他们的经历。

魏德友是一名有着32年党龄的山东籍老党员,1964年,他从原北京军区退伍后远赴西北屯垦戍边,52年如一日坚守在中哈边境萨尔布拉克草原无人区,义务巡边近20万公里,劝返和制止临界人员千余人次,堵截临界牲畜万余只,被誉为边境线上“活的界碑”。去年10月,老人获得中宣部授予的“时代楷模”荣誉称号,并被评为“中国网事·感动2016”年度人物,同时也是2016年度感动中国人物候选人之一。

为了真实而客观地展现“守边老魏叔”的感人故事,今年1月初,长影集团总经理李庆辉、长影影视创作三部负责人崔国明等主创团队成员,冒着严寒远赴新疆进行实地采风,深入魏德友生活的边疆草原,来到老人家中进行面对面采访,收获了许多新鲜而宝贵的创作素材。李庆辉表示,在与魏德友夫妇交流的过程中,主创们被老人朴素平和的话语和不平凡的人生传奇所深深打动,他们把一生都献给了守边事业,这种无私奉献和执着坚守的精神,催人奋进,值得我们去学习和发扬。长影作为国有电影制片厂,承担着弘扬主旋律的责任和使命,我们将倾力打造好电影《魏德友的界碑》,以文艺精品向党的十九大的献礼,将魏德友的伟大精神和事迹传递给更多人。目前,影片正处于紧张的剧本完善阶段,同时剧组前期筹备工作也正在进行中,预计今年5月之前正式开机拍摄。

记者 韩玉红 报道

小伙客运站内送亲戚 随手刮中甜蜜蜜10万元大奖

2月3日,春节假期上班后的第一天,体彩中心兑奖大厅内就迎来了一位小伙,手中拿着5元面值的“麻辣6”笑呵呵地来兑奖。小伙是个阳光帅气的90后,领奖的喜悦之情溢于言表,小伙在等待兑奖的过程中,向工作人员描述了他的中奖经历。

2月1日,大年初五那一天,小伙来到长春市南关区高速公路客运站送别来家里串门

的亲戚,在陪同亲戚候车的过程中,小伙看见一堆人围在候车室的一个角落里,于是好奇地走过去凑凑热闹。原来这里有个体彩即开型彩票顶呱刮的销售点,这些人都围在这里刮彩票呢。小伙原来就喜欢没事的时候来几张顶呱刮试试手气,看到这个场景更是忍不住要刮一刮。于是,小伙买了4张体彩经典票种“甜蜜蜜”来刮,刚刮到第二张,就发现自己

中奖了,而且奖金后面标注100,000。小伙愣了半天,因为之前没中过这么大的奖金,找销售员确认了,才安心地把中奖票好好收起来等待领奖。

一次客运站的送站,一次偶然的刮奖,就为小伙带来了幸运和惊喜。体彩顶呱刮,大奖等你拿,希望我省更多的彩友能早日获得属于自己的幸运。/记者 孙健 报道



体彩11选5玩法盘点: 任选三变化多受欢迎

体彩高频11选5凭借着号码少、易中奖、奖金高的特点,吸引了无数彩民的关注,属于奖销两旺的热门玩法。在体彩高频11选5游戏中,彩民从01到11共11个号码中,任选1到8个号码进行投注。每期随机开出5个号码为中奖号码,共有12种玩法,彩民的选择多样,游戏趣味性强。

体彩高频11选5任选三玩法,可以算得上是最受彩民欢迎的玩法,难度与奖金相对适中,无论新老彩民都是性价比最佳的选择。

任选三中奖概率1/16.5,仅次于任选二、任选八和任选一。如果彩民通过任选一和任选二打好了基础,上手任选三就非常之快,命中率并不会太低。综合冷热、遗漏、重号和连号四个概念,精心推选出一组任选三的号码手到擒来。一般来说,任选三只需要2个条件就可以快速决算出一组奖号,比如冷热和连号两个条件

组合,先用连号条件直接2码定胆,再用冷热条件选出第三个,这样就很轻松了。

任选三中奖奖金19元,无论与单注投入2元比,还是任选二6元奖金比,都极具竞争力。而且只比任选二多猜中一个号,对于熟悉排列三玩法的彩民来说更是上手无难度,还没有位置限制。

投注任选三,胆拖最划算。采用一胆N拖或者两胆全拖投注任选三是一种非常实用的方法。采用一胆N拖投注,在选中一胆的前提下,剩下的拖码以3个至5个为宜,只要3到5个拖码选中任意2个号码,就能轻松中得任选三,拖码选中开奖号码越多,收益也更高。采用两胆全拖投注,更是可以将任选三转化为任选二,在提高中奖率的同时,盈利也有所增加,18元投入就能获得57元回报,堪称投注任选三的最佳方式。

彩民在购买超级大乐透时 要注意避免以下几个误区

热码冷码无关紧要:彩票出号也有不是规律的规律,几乎每期都会出现与上期相同的号码,虽然数量不好掌握,但这种现象已经为许多彩民所熟悉和认同。所以在选择大乐透号码时要把握好冷热号,不要单凭感觉,不选上期出现的任何号码,或选择与历史上某期完全相同的号码,这两种选号方法中大奖的可能性很小。彩民要做的是在选号时既参考历史号码,也要熟知近期热门号码,更要对数期没有出现的冷号码在心理上有所准备,这样才能选出满意的组合。

一味讲究奇偶均衡:有些彩民特别注重选号时的奇偶均衡搭配,这与

我们对数字的潜意识有很大关系,均衡选择有一种说不出的数字美感,且选号之中你不会发现这种感觉错误。孰不知,恰恰是数字表面的美丽可能使你错失巨奖。

多投注才能中大奖:有的彩民认为大乐透每期都能产生几百万大奖,加之2+1的投注方式会有800万的奖金诱惑,因而不考虑自己承受能力一味大手笔投入,像某个彩民仅买一注就能中大奖的例子我们已经见过很多。大乐透不提倡无节制的、影响家庭和睦、降低生活水平的投入,而重要的是坚持长期投注。